敢打她的主意,要你好看!

男子拿刀上门,砍断心仪女子前男友的六根手筋

本报6月13日讯(记者 赵

13日凌晨,在青岛市王哥 庄发生一起血案,一名男青年为 保护前女友,被前女友的追求者 狂砍4刀,6根手筋被砍断。目前, 男子已经脱离生命危险。

上午10点30分,记者在娄山 路的同济手外骨科医院病房,见 到受伤的男青年躺在病床上,身 上还留有血迹,头部、左右手臂

主治医生吕桂欣介绍说,凌 晨两点左右,120救护车将衣服 都被血湿透了的男青年送到医

院,整个人成了一个血人,右手 被砍断了六根筋,食指骨折,另 外男青年头部、左右肩部各中一

据介绍,医院从13日凌晨 两点开始给男青年做手术,直 到早晨7点才做完。主治医生 吕桂欣告诉记者,男青年失血 达到2000毫升,接近人体血液 的三分之一,医生花了整整5 个小时才给他做完手术。"手 术很成功,病人没有生命危险 了。"吕桂欣说,男子受伤最重 的就是被砍断筋腱的右手,即

便手术很成功,康复后依旧会 影响他的生活。

什么人跟男青年有仇, 下狠手砍了他4刀?躺在病床 上的男青年跟记者讲起了来 龙去脉。男青年说他姓李,已 经结婚了。前一段时间小李 接到前女友的求助,说有人 骚扰她,希望他能帮自己赶 走骚扰者。小李的前女友说, 骚扰她的是一家洗浴中心的 保安,人高马大。12日晚上,小 李应邀到了前女友位于王哥 庄的家中,原本到了12日晚10 点他打算回家,突然听到有 人敲窗户,出去没找到人,为 了安全起见,小李决定再多 留一会儿。到了13日凌晨,小 李打算再次离开时,听到了 敲门声,前女友去开门后,追求 她的洗浴中心保安冲了进来,拎 着菜刀朝小李乱砍,小李护着前 女友跳窗离开了,自己拿着一个 电风扇自保,才保了一条命。

记者了解到,警方在事发 当晚介入,已经给小李做了笔 录。目前案件正在进一步调查

13日下午,抚顺路与辽阳西 路路口高架桥下,一辆载满数百 袋棉纱的东风轻卡转弯时,由于 棉纱固定不牢固 货物偏移堆积 到车辆右侧,造成车辆重心严重 偏离,发生侧翻。所幸并未造成 人员伤亡。

见习记者 周衍鹏 摄影报道

这安全 黄色斑马线

为保障学生安全过马路,胶州市公安局交警 大队日前在胶州市向阳路小学等4所小学门前分 别施划了一条特殊的黄色斑马线。斑马线颜色由 黄白两色组成,并且一改原来的单条斑马线的宽 度,增加至双条斑马线的宽度,比以前施划的斑 马线更明显,更有利于驾驶人提前注意到。交警 介绍,选用黄色,是因为可以给驾驶人强烈的视 觉冲击,向驾驶人发出减速慢行的信号,提醒前 方有学校,要做到"礼让斑马线",确保学生上下 学的交通安全。

本报通讯员 陆斌 摄影报道



放下钱财往前走 神医"包你无灾忧

家中老人如遇类似情况,赶紧报警

本报6月13日讯(见习记者 周衍鹏 讯员 李旭东) 把身上钱财放下,往前直走 88步,不要回头看,这样神医就能帮你子女免 去血光之灾。11日,市北警方在丹东路农贸市 场成功抓获一个专骗老人的"神医"团伙。

13日上午9点左右,市民报警称,丹东路 农贸市场附近,有一伙外地人专门在路边搭 讪买菜的老年人,形迹可疑,民警赶到现场后 迅速锁定两男两女4名嫌疑人。4人见到民警 后,神色慌张地准备乘出租车逃离,被民警迅 速拦截抓获,带到延安路派出所。

民警张义明介绍,4人均系江苏同乡,听 说冒充神医诈骗能来钱快,付某便约好另外3 人一起来青岛干起专骗老人的行当。经审讯, 4名嫌疑人也都对犯罪事实供认不讳。

团伙中的闫某供述,他们多选取六七十岁 的老年妇女行骗,而且分工明确,男的负责望 风,打车逃跑,女的负责行骗,一个扮演"神医" 的孙女,另一个扮演找"神医"的病人家属。闫某 说,首先由她假扮寻求神医帮助的人,主动上前 跟人搭讪,询问"神医"所在。

在这期间,闫某通过聊天的方式套取受骗 人的家庭信息状况。她的另一名女同伙付某再 假装路过,称她是"神医"的孙女。趁受骗人不注 意,闫某用家乡方言将所了解的信息告诉给付 某。付某假装算出受骗人家庭成员情况,骗得受 骗人信任后,再预言受骗人的孩子几天内必出 车祸,想消灾就必须听"神医"的嘱托。

付某告诉受骗者,想要消灾,必须把身上的 钱全部留下,然后往前走88步,儿女的血光之灾 就能消除。信以为真的老人,大多会放下钱财, 头也不回地往前走。几个骗子目的达到,拿上钱 就跑。13日,4人在丹东路农贸市场附近行骗时, 有市民警觉报了警,民警赶到现场将他们一网

目前,行骗的4人已被刑事拘留,正在 接受进一步的调查。民警提醒广大市 民,尤其是老年人,对这种打着"神 '幌子行骗的人一定要提高 警惕,碰到类似情况及时报 警,如果有市民有类似 被骗经历,可以拨打 66575780联系警 方对犯罪嫌疑 人进行指

胶州营海办事处计生协 困难救助暖人心

"感谢党和政府的关怀 与帮助,我一定要鼓励孩子 树立信心,走出困境。"胶州 市营海街道办事处大户村村 民徐会花收到胶州市人口计 生协会送来的2000元救助金, 言谈之间充满了感激之情。

日前,胶州市营海街道办 事处计生协为积极响应胶州 市市人口计生协会"5.29会员 活动日"工作要求,在辖区内 全面进行了调查摸底,主要 救助符合如下条件的困难家 庭:独生子女家庭成员患有 尿毒症、癌症、重症肝炎及并 发症等重大疾病的、患有计 划生育手术并发症的困难家 庭。胶州市人口计生协会于 5.29协会活动日期间救助了 全处符合救助条件的5户独 生子女困难家庭,共发放救助 金8900元。做到无缝隙服务救 助,为其解决上学、生活、治

据了解,该街道办事处人 口计生协会近几年来,组织村 两委干部及协会会员与计生 困难户结对帮扶,为其解决上 学、生活、治病等资金,仅2011 年一年就筹集帮扶资金近万 元,营造起和谐的幸福家庭。 街道领导班子始终把计生工 作放在各项工作的真真抓好 落实,确保每项工作落到实处, 绝不出现任何纰漏。充分发 挥计生协会网络宣传作用,利 用5.29、7.11、12.1等重大节日, 通过人口学校开课、黑板报、 宣传标语、发放宣传品等进 行宣传,并组织参加丰富多彩 的宣传活动。充分利用新闻 媒体特别是互联网、手机短 信、网通公司和大型超市户 外大屏幕等新兴媒体,大力宣 传人口文化,不断增强宣传效 果,推动人口文化的传播、发

展和繁荣。把人口文化建设 与当前稳定低生育水平、治 理出生人口性别比、提高人 口素质、加强流动人口管理 服务、和谐家庭促进计划、基 层基础提升年活动结合起来 特别是在治理出生人口性别 比和人口计生管理服务上狠 下功夫。进一步完善统筹协 调、部门联动、经费投入、督 查指导、社会监督、资源共 享、信息把关工作机制,确保 必要的经费投入充分调动社 会各方面的力量搞好宣传。 该街道办事处坚持实行人口 计划生育属地化管理制度, 各村(居)非常明确东西南北 四至界限,在四至属地范围 内,注重发挥人口计生系统 在职人员、通过卓有成效的 工作,把人口计生宣传教育工 作提高到一个新水平。

(干静 蔦秋香)

北关街道关爱女孩实施新活动

2012年5月初山东省 人口计生委领导莅临胶州 口性别比,调研组一行查 看了北关街道办事处东松 园村进行督查调研,对我 街道人口性别比工作给予 充分肯定。对下一步工作 也给出进一步指导。北关 计生办严格响应省、两级 市领导的指示,在北关道 实行"关爱女孩",对非医 学需要鉴定胎儿性别和选 择性终止妊娠行为进行有

奖举报活动。 在中华传统生育文化 的影响,各种的旧观念在 人们脑中仍然根深蒂固, 致使生育男孩的意愿一直 居高不下,男孩出生率严 重偏高,导致人口性别比 例升高。而性别比升高最 直接的原因,是利用超声 技术和其他技术手段进行 非医学需要的胎儿性别鉴

定和选择性别的人工终止

启动"关爱女孩"工 高度重视治理出生人 口性别比成为一个引起各 级领导高度重视的问题。 为此北关计生办在响应市 里的各项政策下,结合自 身采取多种措施:一,加 大宣传教育,动员全体妇 女主任鼓励村民积极参加 征集"关爱女孩标语活 动",如"关爱女孩,从我 做起"、"关爱女孩就是关 爱我们的明天"、"禁止歧 视、虐待女孩"等标语都 是广大村民心血的结晶。 同时各村妇女主任也向村 民特别是育龄妇女宣传生 男生女一样好,将我国的 现行计划生育政策大力宣 传。二,各村(社区)要把 "关爱女孩行动"纳入目 标责任管理,把人口数量 指标与性别比例统一起来 考核。加强与民政、共青 团、妇联等部门密切合

作,加大宣传力度,在全 社会营造男女平等的社会 爱护女婴和女孩。三,严 格执行关于实行非医学需 要鉴定胎儿性别和选择性 终止妊娠有奖举报活动。 向广大村民宣传此次活动 细则,希望大家能够相互 监督,严禁选择性终止妊 娠这种行为的出现。

大力开展"关爱女 孩"活动的目的就是要倡 导男女平等、少生优生的 社会新风,转变群众传统 的生育观念。开展关爱女 孩行动,直接着眼于最根 本的性别平等和女孩权益 问题。此次专项整治行动 严厉打击非医学需要进行 胎儿性别鉴定、选择性别 终止妊娠等违法违纪行 为,对各村起到了一定的 震慑作用,将使我街道出 生人口性别比保持良好比 例。 (舒芳 隋长悉)